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Magyar Állami Operaház                                                                    ikt.sz.:34/2026 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
főigazgató 
 
 
Kedves Szilveszter!    
 
   Nagyon nem akaródzik a hozzád, mint a Magyar Állami Operaház főigazgatójához 
szakszervezetünk által írt leveleinkre válaszolnod, holott erre - a jó modoron túl - a 
KSZ 7.3. pontja is kötelez. (…..”Az OPERA kötelezettséget vállal arra, hogy 
amennyiben a Szakszervezet információt, tájékoztatást kér, továbbá észrevételt, vagy 
javaslatot tesz, az OPERA a válaszát (véleményét, részletes álláspontját, illetve ezek 
indokait) legkésőbb 15 napon belül közli a Szakszervezettel.”) 
 
   Arról nem is szólva, hogy neked, aki jogállamibb jogállamban reménykedve az 
örökös főigazgatóként képzeled el jövődet, különösen gondos odafigyeléssel kell 
cselekedeteidet kontrollálnod, hogy a jogsértés árnyéka se vetülhessen rád. 
Munkatársaid az IÉT üléseken - ahonnan hosszú ideje távol maradsz - rendre 
megígérték, hogy jelenléted és egyéb mulasztásaid pótlásra kerülnek. 
    
   Mégis úgy tűnik, az önfényező, diadalmaidról történő facebook-bejegyzések 
írogatásán túl, már nem jut energia vállalt, jogszabályi kötelezettségednek eleget tenni. 
Kérlek gyűjts erőt, hogy gondosan számba véve megválaszolatlan leveleinket, 
válaszadással mielőbb letudd felgyülemlett restanciádat. 
 
   A 2024. 12.02-i IÉT ülésen kérdésemre előadtattad, hogy egy bizonyos „rém fontos” 
személy késése miatt voltál kénytelen utasítást adni - ezervalahányszáz ember 
tájékoztatását mellőzve, őket megvárakoztatva - az esti előadás kezdésének 
halasztására. Az azóta eltelt idő gondolom, már lehetővé teszi a titokzatos illető 
kilétének felfedését, akiről válaszleveledben kérlek ne feledkezzél meg tájékoztatni. 
 
   Végezetül biztatlak, hogy ne add fel és győzd le gyávaságodat, amely lehetetlenné 
teszi számodra az IÉT üléseken való megjelenést. 
    
Budapest, 2026. április 27. 
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Bárány Balázs Péter 
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